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Lesen Sie folgenden Text. Welches Wort (A, B, C oder D) passt in die Liicken (1-13)? Markieren Sie.

Sind Computer die besseren Lehrer?
Wenn Andreas, 18, (l) aus derSchule kommt, schaltet erals Erstes den Computerein. Ůber das

lnternet hálterKontaktzu Freunden in der (2) Welt.Schnell schauternach,werseine Homepage

angeklickt hat. Dann arbeitet er an seinem PC und programmiert etwas. Seine Eltern und seine Lehrer verstehen

einfach nicht, (3) Andreas zum Multimediaexperten wurde. Vor fŮnf Jahren schenkte ihm

(4) Vater einen alten Firmencomputer. ,,Seit dieser Zéit ist Andreas ganz (5)

meint seine Mutter.

Andreas war frÚher ein Sorgenkind. Er (6)

le spielte er den Klassenclown'ierzáhlt seine Mutter. Weil er (7) der Schule schlecht war, musste

er auf die Sonderschule wechse|n. Damals Wusste niemand, Was er eigentlích a|les kann. Erst als er das Program-

mieren selbst erlernte, gingen seine Eltern mit ihm zum Arzt. Bei der Untersuchung stellte (8)

fest, dass ihr Sohn Úberdurchschnittlich intelligent ist, und dass er sich in der Schule langw.it,". rrr, der Computer

Andreas' wírkliche Talente'

Sind Computer wirklich die besseren Pádagogen? Experten Ůberrascht es nicht, wie Andreas (1o) 

-.

,,Der Computer kritisiert (1t) und lásst den Kindern ihr eigenes Lerntempo'i so Prof. Dr. Horst

Schleifer von {12) Pádagogischen Hochschule Freiburg. Andreas hat jetzt nur noch ein Zielvor

Augen: Er móchte auch beruflich etwas mit (13) machen.

kaum und hatte nur wenige Freunde. ,,Nur in der Schu-

(e)

(nach www.juma.de)

A) nachmittag

4) ganaer

A) dass

A)sein

A) anderer

A) sprich

A) auf

A) es

A) zeigte

A) sich hat entwickelt

A) niemandem

A)die

D)Nachmittag

D),g-qnlg ,,
D) wenn

Q dein 
,

D) anders

D)lpiecht. '

D) in

D) das

D) ggzeigt :

D) sich entwickelt hat 
:

D) kein , l
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D) dem


